
Конспект  интегрированного  занятия 

Тема: «Земля  Ингашская  моя» 

 
Цели: Создавать  условия  для  развития  у  детей  гражданско-

патриотических  чувств, формировать  чувства любви  к  своему   родному  

краю, своей малой Родине – Нижнеингашскому району селу  Тины  на  

основе  приобщения  к  родной  природе, культуре  и  традициям. 

Задачи: Воспитывать  у  детей  любовь  к  родному району, селу. 

Сформировать  у  детей  начальные  представления  об  истории  родного  

района  и села, его  достопримечательностях, о  знаменитых  людях. 

Воспитывать любовь  к  своему  народу, гордость  за  свою  малую  Родину. 

 

Ход: 
1.Организационный момент. 

Воспитатель.   

Ребята, давайте встанем в  круг, образуем  хоровод. Покажите свои ладошки. 

Потрите их друг о друга. Что вы чувствуете? (Тепло)  

Это тепло добрых  рук  и добрых душ. Мы предлагаем  свое тепло, свои 

ладоши  друзьям  и  говорим: 

 

«Утро настает,  

Солнышко встает.  

Мы собираемся,  

В добрый путь отправляемся.  

Друг на друга поглядим,  

Про себя проговорим: 

«Кто у нас хороший?  

Кто у нас пригожий?» 

 

Дети поочередно называют друг друга ласковыми словами.  

Воспитатель. Мне очень приятно, что вы такие ласковые, добрые, умные 

ребята. С такими детьми и беседовать интересно. Присаживаемся  на 

стульчики. 

2.Беседа о Родине. 

Звучит  песня  «С чего начинается Родина». 

 

Воспитатель.  
Какая  замечательная  прозвучала  песня. Ребята, расскажите, что  же  такое  

Родина? (Ответы  детей) 

Ребята, сейчас  я  вам расскажу, что означают слова  Родина  и  малая 

Родина.  
Родина -  это  страна,  в  которой  мы  живѐм. Как  называется  страна 

(Россия). 

Малая  Родина  - это  то  место  где  человек  родился  и  вырос. 



Назовите вашу малую Родину? (Красноярский  край, Нижнеингашский  

район, село Тины). 

Сейчас послушайте стихотворение о Родине. 

«Что мы Родиной зовем? 

Дом, где мы с тобой живем, 

И березки, вдоль которых 

Рядом с мамой мы идем. 

Что мы Родиной зовем? 

Поле с тонким колоском, 

Наши праздники и песни, 

Теплый вечер за окном!» 

 
Воспитатель. В  нашей  стране Россия очень  много районов  и  областей,  

больших  и  малых городов,  посѐлков и  сѐл. А мы будем говорить с вами о 

нашем, о самом любимом, о самом красивом  Нижнеингашском  районе. 

 
Воспитатель.  4  апреля  2023  года  наш  Нижнеингашский  район  отмечает  

99  лет  со  дня  основания  района. На  территории  района  работает один  из 

крупнейших промышленных   предприятий  «Решотинский 

шпалопропиточный завод». Так же, на уровне современных технологий 

работает нефтеперекачивающая станция «Пойма». По участку территории 

пройдѐт  нефтепровод  и  газопровод  крупнейшего  проекта  освоения 

Ванкорского  и Юробченского  месторождений. Благодаря  нашему  главе  

района Малышкину  Петру  Александровичу, который  занимает  эту  

ответственную  должность  с  мая  2005 и  работает  по настоящее время,   

наш  район  развивается:  построены новые  школы, больницы. В социально-

культурной сфере действует сеть муниципальных учреждений: библиотеки, 

клубы, краеведческий музей и две школы искусств. Работают детско-

юношеская спортивная школа «Темп», физкультурно-спортивный клуб 

«Локомотив», Молодѐжный центр «Галактика». В нашем  районе  родились  

и  жил  знаменитые писатели – Астафьев, С. Прохоров, чьи  стихи  мы  

читаем  с  гордостью.  

25 марта 2008 года решением Нижнеингашского районного Совета депутатов 

утверждены флаг и герб муниципального образования Нижнеингашского 

района Красноярского края. Также  гимн  Нижнеингашского  района. 

Все  встают, звучит  гимн. 

 Физминутка (видео «Самолет» Чударики) 

 

Воспитатель. 
В  нашем  районе  много сѐл  и  посѐлков, где  живут  люди  разных  

национальностей – русские, татары, удмурты, чуваши,  башкиры,  буряты и 

т.д. И  все  живут  дружно. Потому что  у  нас   многонациональная  страна.    

Воспитатель.  Издавна  народ свою землю славит. Много в народе об этом 

пословиц и поговорок. 



1.Всякому мила родная сторона. 

2.Где кто родится, там и пригодится. 

3.Дома и стены помогают. 

4.Своя земля и в горсти мила. 

5.Родная землица и во сне снится. 

6.Нет ничего на свете краше, чем Родина наша. 

7.Родина – мать, умей за неѐ постоять. 

Воспитатель. Мы с вами одна большая семья, потому что живем в одном 

селе, в одном   районе. Про тех, кто живет в одном городе, поселке, селе 

говорят — они земляки. Мы с вами - земляки. Давайте повторим это 

интересное слово (дети повторяют). 

 

Воспитатель: 

Сегодня мы говорили о нашей Малой Родине – о Нижнеингашском  районе. 

О празднике, который  все  Ингашцы  празднуют  4  апреля.  Мы с вами 

должны быть дружными! Любить свою родину, заботится о ней, стараться 

больше узнать о ее людях и истории, хранить ее обычаи и традиции, беречь 

ее природу.  Мы  горды,  что  живѐм  в  Нижнеингашском  районе. 

 

 


